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 Декларација Странке демокртаске акције Бакира Изетбеговића позив је на
дефинитивни распад Босне и Херцеговине иза кога стоје бошњачке странке. То у
интевјуу за Дневник РТС-а оцењује Милорад Додик, српски члан Председништва БиХ.
Истиче да је Декларација СДА наставак Исламске декларације Алије Изетбеговића и да
Република Српска има спреман одговор.

  

  Милорад Додик је рекао да је чињеница да у СДА желе Босну и Херцеговину у којој би
они већински одлучивали о свему и у којој би прилагодили себи организацију.   

Наводи да је реч о илузији која се одржава годинама и која је сада дефинитивно и
конкретно написана у декларацији.

  

"Оно што раде је директан позив на дестабилизацију БиХ и урушавање основних
принципа", истакао је Додик.

  

Каже да је у Исламској декларацији јасно наведено да, када муслимани постану већина,
треба да уреде државу по шеријатским правима и сматра да ни то не би требало
искључити.

  

Додаје да се добар део грађана радикализовао и учествовао у сиријском рату, а каже и
да је Исламска држава у Сирији деловала на бази Исламске декларације Алије
Изетбеговића.
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"Његов син Бакир сада покушава да то увије у нешто за шта мисли да би било
прихватљиво", рекао је Додик наводећи да сви у Републици Српској одбијају било какву
могућност да се БиХ одржи мимо два ентитета и три констутивна народа.

  

Истиче да је реч о дефинитивном позиву на распад БиХ од стране СДА али напомиње
да то није само декларација СДА већ свемуслиманска декларација.

  

На питање да ли декларација СДА има подршку ван БиХ, Додик је рекао да сигурно има
у неким круговима али не у оним који су рационални и који познају ситуацију у БиХ, јер се
они сигурно плаше развоја догађаја.

  

"Али они се ни раније нису придржавали устава", навео је Додик прецизирајући да мисли
на правосуђе, порезе и многе друге надлежности.

  

Српска жели мир 

  

Поручује да Република Српска жели да се одржи мир и да ће се понашати у складу са
тим. Међутим, додаје да је сада легализовано да политички процеси које воде друга два
народа могу да буду легитимисани са становишта било каквих захтева.

  

Указује да је Међународни пакт о људским правима слободама саставни део устава БиХ
и да у њему стоји да народи имају право на самоопредељење. Чак се наводи, како каже
Додик, и да је међународна управа дужна да охрабри и подржи опредељење народа у
том погледу.

  

Милорад Додик је навео да ће одговрор РС бити систематичан и да покушава да
обједини све политичке снаге у РС.
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Каже и да ће предложити опозицији која је у власти у БиХ, да напусти партнерство са
СДА и да се не прихватају никакви разговори са СДА.

  

"СНСД ће се сигурно придражвати договора", поручио је Додик и навео да се СДА
довео у позицију у којој нико од Срба и Хрвата неће са њима да ради, што је пат позиција
која више личи на распад БиХ него на очување уставног поретка.

  

"Вратите се изворном Дејтону"

  

Каже и да је то све део договора који се може лоцирати у неким центрима моћи или
појединцима који су актуелни у БиХ.

  

Истиче и да ће сигурно неко покушати све да минимализује и да каже да је то само
њихов план али наводи да Муслимани не дозвољавају легитимно представљање српског
народа.

  

Додаје да су многе ствари радили заједно Муслимани у БиХ и високи представници а
које су на штету Републике Српске.

  

"Вратите се изворном Дејтону, поништите све неправне одлуке високих представника
који су отимали овлашћења РС. Ако не желите, РС ће предузети мере да себе заштити",
поручио је Додик.

  

Наводи да је једнако опасно неправно поступање високог представника као и ставови
СДА.

  

Такође додаје да, када би РС изашла са чврстим ставом, онда би се сва штрица
међународне заједнице свалила на РС. Каже да ће у том погледу РС бити паметнија
него раније.
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(РТС)
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